

2025/9/13 下午 03:21:18

東方市中山僑校31週年校慶 寓教於樂

#中南美洲 #巴拉圭 #東方市中山僑校 #校慶

全球華文網

活動時間：2019-03-23

巴拉圭東方市中山僑校17日下午舉行第31週年校慶趣味競賽活動，校長司徒梓明與駐東方市總領事陳昆甫於開幕儀式上為全體同學精神喊話，盼能發揮團隊精神勇奪佳績，在開幕鐘響後隨即熱烈展開各項趣味競賽活動。

僑校董事林晉銘、駐東方市副總領事魏世鉅、駐巴拉圭大使館僑務秘書廖建勛、東方市中華會館理事長邢增傑及巴拉圭華商經貿聯誼會會長宋彥欣等人到場祝賀。校長司徒梓明隨後帶領與會貴賓，到各趣味競賽場地觀看各年級學生競賽活動，由於校方精心安排各類趣味競賽項目，其中還有許多民俗童玩，學生發揮團隊精神，競賽中笑聲不斷，為校慶活動增加許多歡樂氣氛。

經過幾個小時的拉鋸戰，優勝隊伍最終脫穎而出，司徒梓明、廖建勛與宋彥欣分別代表頒發前三名獎狀，廖建勛致詞勉勵同學勝不驕、敗不餒，他表示，本次比賽更重要的是同學與團隊中的不同年級夥伴一起努力的過程，讓大家更加認識彼此，也讓大家體會到團隊領導與合作的重要性，就如同海外僑胞能凝聚在一起，發揮團結的力量，讓世界看到臺灣。頒獎典禮上，貴賓與全校師生合唱生日快樂歌歡渡校慶，溫馨圓滿。

